

Нонсенс: «Молодая Гвардия» отказывается от денег

15 октября прошло заседание комитета по социально-культурному законодательству ЗС Иркутской области, на котором депутаты размышляли о том, как помочь молодежи. Финансово, разумеется.

На заседании комитета парламентарии рассмотрели проект Реестра молодежных и детских общественных объединений на 2016 год. Как сообщил и.о. министра по физической культуре, спорту и молодежной политике региона Илья Резник, в проект Реестра на следующий год вошли 33 организации: 13 – областных и 20 – муниципальных. Это различные спортивные, культурные клубы, секции, поисковые и студенческие отряды. Финансовая поддержка останется на уровне 2015 года, а именно на всех про всех всего 2,6 млн рублей.

В ходе обсуждения молодежных объединений, желающих получить денюжку из областного бюджета, выяснился любопытный факт. Депутат Александр Балабанов поинтересовался, есть ли организации, которые не подали заявки на включение в Реестр 2016 года, но получают поддержку в этом году. Оказалось, что таких организаций две – это «Спортивная федерация ушу Иркутской области» и... «Молодая гвардия Единой России».

Стоит отметить, что в последнее время деятельность иркутской МГЕР явно пошла не спад. Мальчишки и девчонки совсем перестали жечь (даже различные чучела, олицетворяющие врагов России). Акции стали проводить редко, и акции эти полностью потеряли былой драйв и остроту (читай, глупость на грани идиотии). Из последних свершений «Молодой гвардии»: в начале октября организовали для школьников Усть-Илимска интеллектуальную игру на знание истории Второй мировой войны, в августе в честь дня флага России провели автопробег от Иркутска и до Усолья-Сибирского, в июле устроили флешмоб против алкогольных энергетиков.

Похоже, что дяденьки-кураторы окончательно забросили казалось бы некогда политически-перспективный проект. Видимо, времена расстрела недалекими молодыми людьми плаката с изображением советского солдата и массовых молодогвардейских гулянок в клубе на всю ночь окончательно уходят в небытие. Что не может не радовать.



Фото: mger2020.ru

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 15370 16.10.2015, 14:28 📌 1654

URL: <https://babr24.com/?ADE=139506> Bytes: 2643 / 1292 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр
Тубин**, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **1506**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)